

Новость · 28 октября 2022, 14:24

Шойгу доложил Путину о мобилизации 300 тысяч человек; Путин не объявил о ее завершении

Министр обороны Сергей Шойгу доложил президенту Владимиру Путину о мобилизации 300 тысяч человек — именно столько человек Минобороны обещало призвать в рамках «частичной мобилизации». Трансляция встречи [велаась](#) в телеграм-канале Кремля.

«Установленное вами задание — 300 тысяч человек — выполнено. Никаких дополнительных заданий не планируется», — сказал Шойгу.

По словам министра, 218 тысяч мобилизованных сейчас находятся на полигонах. Кроме того, 82 тысячи человек — в боевых подразделениях, из них 41 тысяча — действует в составе боевых подразделений.

Шойгу заверил, что все остальные мобилизованные, за исключением 41 тысяч, «все еще проходят подготовку».

В конце транслируемой встречи Путин поблагодарил тех, кто вступил в Вооруженные силы России. При этом о завершении мобилизации он не объявил. Как ранее [отмечал](#) глава «Агоры» Павел Чиков, для завершения мобилизации необходим соответствующий указ Путина.